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UVOD 
 
 
 
 Aktuelno ekološko stanje naše planete se uglavnom karakteriše povećanjem 
broja različitih ekoloških problema koji imaju potencijal da se pretvore u jednu opštu 
globalnu ekološku katastrofu. 
 I uprkos stalnim upozorenjima od strane naučnika kako je našoj planeti potreban 
bolji tretman još uvek se ne radi ništa efikasno za zaštitu naše planete zbog raznih 
ekoloških problema kao što su klimatske promene, zagađenje i krčenje šuma.  U stvari 
pravimo stvari još gorim. 
 Glavni problem ekologije je konstantno takmičenje sa industrijom. Budući da 
industrija vodi privredu, kao i moć novca na svojoj strani, nazire se samo jedan ishod 
ogromna pobeda industruje.  Privreda i industrija imaju jednog jakog saveznika, 
odnosno politiku koja sprečava ekologiju da zauzme zasluženo mesto.  
 
 Zaoštravanje globalne ekološke situacije - otopljavanje, smanjenje ozonskog 
omotača,širenje pustinja - predstavlja rezultat pogoršanja ekološke situacije u različitim 
zemljama i regionima. Čovek je konačno shvatio da je pitanje dalje strategije opstanka 
drugačiji odnos prema životnoj sredini.  
 
 Ekološka bezbednost pojedinca, zajednice, nacije, kao i globalnabezbednost 
životne sredine sve su više ugroženi. Pretnje su višestruke i uglavnom su proizvod 
ljudskih aktivnosti. Degradacijom vazduha,vode, zemlje, ozonskog omotača, globalnim 
zagrevanjem, rizikom od velikih industrijskih akcidenata, itd., te pretnje su prisutne, ali 
se ne osećaju podjednako širom sveta. Na primer, na južnoj polulopti Zemlje 
suočavamo se sa ozbiljnim problemima pustinja, dok severni deo u 
industrijskimzemljama ima problem sa kiselim kišama.Predviđa se da će klimatske 
promene, u narednih 50 do 100 godina, dovesti do nejednakih efekata širom cele 
planete, tako da će nekim zemljama doneti koristi, a nekim velike štete. 
 
 Sistem upravljanja životnom sredinom ili ekološki menadžment predstavlja 
težnju da seeliminišu negativne tendencije i uticaji u odnosu na životnu sredinu i 
zdravlje ljudi. Prema tome, zaštita životne sredine ne treba da bude limitirana 
ekonomskom i društvenom razvijenošću. Upravljati životnom sredinom znači sprovoditi 
osnovne strateške aktivnosti kojima se definišu planski principi i kriterijumi zaštite, 
određuju se sredstva i definišu pravci razvoja životne sredine. 
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--------  CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU -------- 
 

http://www.maturskiradovi.net/eshop/ 
 

POGLEDAJTE VIDEO UPUTSTVO SA TE 
STRANICE I PORUČITE RAD PUTEM ESHOPA , 

REGISTRACIJA JE OBAVEZNA. 
 

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:  

maturskiradovi.net@gmail.com 
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